



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Informovanost pacientov v súvislosti s laparoskopickou operáciou ventrálnej hernie					
Jméno a příjmení studenta:	Lucia Lukáčiková					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Práce se zabývá problematikou informovanosti pacientu podstupujících laparoskopickou operaci ventrální hernie. Zpracované téma je aktuální, koresponduje nejen se studovaným oborem autorky,						

ale i s jejím profesním zaujetím. Teoretická část práce je vystavena z komparace kvalitního seznamu zdrojů (celkem 37 zdrojů), ze kterých byly poznatky čerpány, a koresponduje s praktickou částí. Cílem výzkumu bylo zjistit informovanost pacientů před a po laparoskopickém operačním zákroku. Výzkumná část je provedena kvalitativním výzkumem, technikou polostrukturovaných rozhovorů. Metodologická část je popsána detailně a kvalitně. Autorka projevila schopnost získané výsledky interpretovat a kvalitně analyzovat.

Odborný přínos a využitelnost práce spatřuji v tvorbě metodiky, v kódování a v analýze zjištěných informací. Kladně také hodnotím osobní angažovanost a aktivitu studentky a výstup práce - návrh Informovaného souhlasu a tvorbu edukační brožury určené pro pacienty indikované k laparoskopické operaci ventrální hernie.

Závěr: Téma je zpracováno nad rámec bakalářské práce, s velkým zaujetím a pochopením dané problematiky. Navrhuji klasifikační stupeň A, a navrhuji práci na jedno z ocenění.

Otázky k obhajobě:

Zdůvodněte Vámi zvolenou techniku sběru dat.

Jaký je Váš záměr s výsledky práce?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 28. 05. 2018			Podpis: Kudlová				